
①

皆さまからの声

施設からの回答

22

72

94

5

9

14

4

4

4

1

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ご利用者様

ご家族様

総合評価
親切

まあ親切

あまり親切で

はない
不親切

未回答

- 1 -



施設からの回答
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施設からの回答
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皆さまからの声
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（施設からの回答）

（施設からの回答）

⑦

皆さまからの声
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☆

平均点
（下段:前年度）

ご利用者様 88.2点 ご家族様 92.2点 総合評価 91.1点
（88.3点） （93点） （91.3点）
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